

# 吴新明调研重大产业项目时强调从头抓紧全力攻坚 确保在手重大产业项目快突破

**晚报讯** 昨天上午,市委书记吴新明在如东县洋口港经济开发区金红叶纸业(南通)有限公司调研。他强调,要认真贯彻落实市委十三届七次全会和全市“重大项目攻坚突破年”动员大会精神,从头抓紧,全力攻坚,确保在手重大产业项目快突破,推动高质量发展行稳致远。

在金红叶纸业(南通)有限公司数据展示中心,吴新明观看了公司宣传片和产品展示,认真听取公司负责人介绍企业发展情况。金红叶纸业(南通)有限公司高端生活用纸项目是印尼金光集团响应“一带一路”倡议进行中国布局和建设江苏主基地的重要一环,项目一次规划、分期实施。一期项目为年产78万吨生活用纸项目,总投资约120亿元,于2019年7月正式开工建设,2022年年底全面投产,2023年实现应税销售43.63亿元。二期项目总投资139亿元,年产126万吨高

档生活用纸,目前已经完成所有报批手续,具备项目开工建设条件。同时,为实现如东基地长周期、健康运营的目标,金光集团践行林浆纸一体化发展战略,拟投资150亿元再上新项目、完善产业链。吴新明对金光集团的战略眼光给予高度赞赏,对金红叶项目的快审批、快达产给予充分肯定。他强调,重大项目的攻坚突破是南通真正挑起大梁的“硬支撑”、机遇落地转化的“凝结核”、赢得比拼优势的“撒手锏”,要聚焦重大项目,全力做好招引、推进和服务文章。他希望如东县委、县政府主动对接金光集团发展需求,围绕下一步的战略目标和项目规划,建立强有力的推进机制,拿出细而实的工作举措,认真梳理拟新上项目的推进重点、难点,加快破解,真正做到让大项目快开工、快达产、快见效,努力实现地方与企业的“双向奔赴”“彼此成就”。

市委常委、秘书长、副市长童剑陪同调研。 通讯员施伟泮

## 张彤主持召开 政府工作报告征求意见座谈会

**晚报讯** 5日和6日,市委副书记、市长张彤分别主持召开市人大常委会主任、市长联席会议和市政协主席、各民主党派、工商联、工青妇负责人暨无党派人士代表座谈会,听取对政府工作、《政府工作报告(征求意见稿)》以及2024年民生实事项目编排的意见建议。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋出席并讲话。

庄中秋说,2023年是南通发展进程中极不平凡的一年。尽管不稳定不确定因素增多、经济运行面临新困难新挑战,市政府坚持克难奋进、稳中求进,一着不让抓好各项工作,在高质量发展、项目招引建设、战略性支点打造和民生工作等方面取得的成绩,非常亮眼、来之不易。《政府工作报告(征求意见稿)》思路清晰、方向明确、重点突出,全面贯彻了中央和省市委决策部署,体现了抢抓机遇、乘势而上、务实奋进的要求。与会市人大领导就增强创新动能、提升产业集群竞争力、推动重大战略落地转化、民生实事编排等方面提出意见建议。

黄巍东说,过去一年,市政府一如既往重视支持政协工作,着力转化政协建言资政成果、倾力领办督办政协重点提案、大力保障政协民主监督工作、全力支持政协创新工作,党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的工作格局持续巩固。今年的《政府工作报告(征求意见稿)》对2023年政府工作总结客观全面、实事求是,对2024年政府工作部署思路明晰、谋划精细。大家围绕修改完善《政府工作报告(征求意见稿)》,从持续放

大“好通”优势、全力做大海洋经济、营商环境优化、医联体建设等方面提出意见建议。

张彤认真听取发言,不时与大家互动交流。她说,2023年,市人大聚焦全市中心工作,引导各级人大和人大代表牢记嘱托强担当、感恩奋进走在前,在助推经济社会高质量发展、依法守护江海生态屏障、打造“万事好通”营商环境、构筑长三角北翼人才高地等方面发挥了独特优势和重要作用;市政协紧扣全市发展要事、民生实事、治理难事,精心选取了一批重大议题,深入调研、广泛协商、积极献策,组织“三代表一委员”开展专项监督,为政府推进工作提供了有力有效支持;各民主党派、人民团体和无党派人士利用各自独特优势,积极开展社会服务,推动解决了一批群众关心的民生实事。大家对政府工作的关心、理解、支持和监督,她表示衷心感谢。对大家提出的宝贵意见,将系统梳理、逐条研究、认真采纳,进一步修改完善好《政府工作报告(征求意见稿)》,高质量谋划推进好2024年各项工作。

张彤指出,2024年是新中国成立75周年,是全面实现“十四五”规划目标任务的关键一年。市政府将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,持续深化“三个年”活动、“三个三年”行动和经济工作“四项机制”,抢抓机遇、乘势而上、勇挑大梁,奋力打造全省高质量发展重要增长极,扎实推动中国式现代化南通新实践取得新进展新突破。 记者李彤

## 市政府召开常务会议

**晚报讯** 昨天下午,市委副书记、市长张彤主持市政府第41次常务会议,学习贯彻习近平总书记二〇二四年新年贺词精神,在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话精神,以及国务院常务会议、省有关重要会议精神,审议相关方案,研究部署当前工作。

会议指出,各地各部门要深刻学习领会习近平总书记新年贺词精神,从中不断汲取开拓奋进的力量,保持扎实、踏踏实实的作风,全力以赴抓机遇、促发展,用心用情惠民生、解民忧,毫不松懈防风险、保稳定,确保中央大政方针、省委省政府决策部署和市委工作要求不折不扣落到实处。要永远铭记毛泽东同志不可磨灭的历史功勋、光耀千秋的历史贡献,传承弘扬毛泽东同志的光辉思想和崇高精神风范,坚持不懈加强马克思主义理论武装,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实做好改革发展各项工作,奋力推进中国式现代化南通新实践。会议强调,要认真学习贯彻国务院常务会议精神,深刻把握以人为本的新型城镇化的实践内涵,围绕人民群众需求,着力提升公共服务水平,统筹好安居和乐业,推动产业集聚、产城融合,着力打造宜居宜业城市。

要认真落实全省重大项目建设启动会议部署要求,以“坐不住、等不起、慢不得”的责任感紧迫感,持之以恒大抓招商、猛攻项目,过细做好项目谋划、储备、招引、建设、服务等工作,着力推动优质项目落地转化;优化全市项目“招引—建设—考评”一体化服务推进机制,更好发挥“龙虎榜”考评激励作用,真正以项目攻坚突破促进发展提质增效。

会议听取了南通市2024年民生实事候选项目编排情况汇报。会议指出,谋划并办好民生实事项目,不仅是践行以人民为中心发展思想的重要举措,也是加快建设社会文明程度高的新南通的应有之义。各地各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,紧扣年度目标任务,细化推进举措,确保项目有序推进。要坚持尽力而为、量力而行,强化成本管控,支持引导更多社会资金投向民生领域,不断拓展项目资金筹集渠道。要不断健全群众共建共治共享机制,加强宣传引导,广泛征求老百姓对民生项目制定、实施、推进等环节的意见建议,凝聚全社会共同推进民生实事的强大合力,不断提高人民群众获得感、幸福感。

会议还研究了投资建设区域供水平海线(通州湾段)方案等事项。记者李彤

## 洋通高速二期工程 主线水稳施工顺利完成

**晚报讯** 2日,伴随着摊铺机、压路机等机械设备的轰鸣声,洋通高速二期工程主线水稳施工全部完成,为早日实现全线贯通目标提供了强有力的保障。

项目主线路面铺设水稳共用混合料40.97万吨。为确保水稳基层施工质量,指挥部指导各参建单位超前谋划,细化施工方案。在施工过程中,项目部因地制宜优化施工工艺,采用“一膜两布”

养生等冬季施工措施,强化现场管理和质量管控,严格控制水稳混合料的拌合、运输、摊铺、碾压、养护等各个工序环节,保证水稳施工衔接有序、高效作业。

主线水稳施工的顺利完成,标志着洋通高速二期工程项目进入了新的阶段,为后续的沥青面施工以及其他附属工程打下了坚实基础。

记者彭军君 通讯员戴万龙 尹跃刚



构件预拼装

昨天,如皋市长江镇,工人们在中铁山桥(南通)有限公司内预拼装张靖皋长江大桥南航道桥350米主塔首节段构件,标志着“世界最高悬索桥索塔”最高主塔节段进入全面生产阶段。

薛冯 吴树建